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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Αποστόλων (Ο΄) 
Αριστάρχου του Θεσσαλονικέως, επι-
σκόπου Απαμείας, Πούδη και Τροφίμου. 
Μαρτύρων Αρδαλίωνος του μίμου και 
Θωμαΐδος. 
Αύριο Σάββατο Κρήσκεντος του εν 
Μύροις και Παυσολυπίου. Ιερομαρτύ-
ρων Λεωνίδου επισκόπου Αθηνών και 
Θεοδώρου πρεσβυτέρου. Μαρτύρων 
Αναστασίας και Βασιλίσσης. 
Κυριακή  Φήλικος επισκόπου και Ιανου-
αρίου πρεσβυτέρου. Μαρτύρων Σεπτε-
μίνου και Φουρτουνάτου.

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 17°C - 22°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
2, 6, 12, 32, 36, 45 και Supps 10, 39.
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Σαν ποίημα του Θωμά Γκόρπα. Ή σαν εκείνους τους στίχους του Σινόπουλου που σταματούν ξαφνικά πριν ολοκληρωθούν και είναι 
για αυτό το λόγο που λένε κάτι παραπάνω από όσα μπορεί να πει η γλώσσα. Έτσι ήταν η κουβέντα τους. Μου φέραν στο νου και τον 
Γρηγόρη που με κάποιο μαγικό τρόπο άνοιγε αρχαίες ελληνόφωνες εφημερίδες της Ωκεανίας στο αίθριο γραφείο του και διάβαζε το 
μέλλον. Συνάντηση Δημητρίου Τζουμάκα και Γεώργιου Χατζηβασίλη στο γηροκομείο η Βασιλειάς πριν από μερικές εβδομάδες. Είχε 
και σιωπές η συνάντηση, είχε και τρομερές ιστορίες. Γ.Δ.

Ο 
εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης 
για ζητήματα των Αυστραλών 
Ιθαγενών, Julian Leeser, παραι-
τήθηκε την Τρίτη από το Κόμμα 

των Φιλελευθέρων και ανεξαρτητοποιή-
θηκε, λίγους μήνες πριν από το δημοψή-
φισμα «Voice to Parliament».
Ο κ. Leeser αποκάλυψε την ανεξαρτητο-
ποίησή του, επειδή σκοπεύει να κάνει εκ-
στρατεία υπέρ της Φωνής, κάτι που τον 
φέρνει σε αντίθεση με το κόμμα του. «Πα-
ραιτούμαι χωρίς μνησικακία, αλλά για 
ένα θέμα αρχής. Θέλω αύριο να μπορώ 
να πω στα παιδιά μου ότι ο πατέρας σας 
υπερασπίστηκε αυτό που πιστεύει» είπε.
Όπως είπε, αυτός και ο ηγέτης της αντι-
πολίτευσης Peter Dutton έχουν διαφορε-
τικές απόψεις για το δημοψήφισμα, αλλά 
επέμεινε ότι ο κ. Dutton συνεχίζει να έχει 
την υποστήριξή του ως ηγέτης. «Η παρά-
δοσή μας στο Φιλελεύθερο Κόμμα βασί-
ζεται στην πίστη στη συνείδηση   και την 
ελευθερία».
Το Φιλελεύθερο Κόμμα ανακοίνωσε την 
περασμένη εβδομάδα ότι θα συμμετάσχει 
με τον μικρότερο εταίρο του στον Συνα-
σπισμό, τους Εθνικούς, στην εκστρατεία 
κατά της κατοχύρωσης μιας Φωνής των 
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Δεύτερη παραίτηση από το Κόμμα των 
Φιλελευθέρων ενόψει της «Φωνής των Ιθαγενών»

Ιθαγενών στο σύνταγμα. Ωστόσο, οι βου-
λευτές έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν κατά 
συνείδηση.
Η απόφαση ώθησε τον πρώην Φιλελεύ-
θερο υπουργό Αυστραλών Ιθαγενών Ken 
Wyatt σε παραίτηση.
Οι Φιλελεύθεροι απορρίπτουν τη Φωνή, 
χαρακτηρίζοντάς την «Φωνή της Καμπέ-
ρας», και προωθώντας, αντ’ αυτής, μια 
εκστρατεία υπέρ των περιφερειακών και 
αγροτικών κοινοτήτων.


